

SZARVAS ÉS VIDÉKE

== Társadalmi és szépirodalmi hetilap. ==

<p>Szerkesztőség: Belicey-utca 11 szám, hová a lap szellemi részét illető közlemények küldendők. BÉRMENTETLEN LEVELEK EL NEM FOGADTATNAK.</p>	<p>MÉGJELNIK MINDEN VASÁRNAP. Előfizetési árak: Egész évre . . . 8 kor. — Félévre 4 kor. Negyedévre . . . 2 kor. — Egyes szám . 16 fill.</p>	<p>Kiadóhivatal: Belicey-utca 11. szám. alatt hová az előfizetési pénzek intézendők. Hirdetéseket jutányos áron elfogad. Kiadó s laptulajdonos SÁMUEL ADOLF</p>
--	---	---

Az ország szürete.

Szüretre készül az ország. Magyar földön nagy és nevezetes esemény ez. Hegyeinken zöldel a borág, a magyar bornak messze idegen világrészekre is híre van. Külön áldásunk nekünk a bor, olyan akár a buza, amely itthon acélosabban hánnya ki fejét, mint másutt.

Tokaj aszuja, az erdélyi hegyalja rizlingje a dunántuli bor, sőt még a homoki fajta is a magyar borok tüzét, zamatját hirdeti. Hej, tüzes is tőle a magyar lélek s talán azért is vagyunk olyan kuruc nép, mert jó a borunk. Hát az igaz is, hogy holmi árpaletől nem nagyon növekedik meg az ember virtusa.

Szóval szüretelünk. Nagy sor ez, vajjon milyen Istenáldása lesz a szőlőtőkén. A régi jó világban nem sokat tűnődött ezen a gazda, csak a fagyot imádkozta el, de amióta a zoológusok kitalálták az Isten verte filoxerát, meg peronosporát, azóta sokat fő a gazda feje. Hej, mert a mi szép szőlőhegyeinket is alaposan megdézsmálta a filoxera!

A régi jó világot egyébként is erősen visszاسírja az ember ilyenkor, szüretidőtáján. Régebben más szüretetek jártak, vigabbak, hango-

sabbak. Más idők, más emberek. És más erkölcsök is.

Valami méla bu, fájó lemondás fogja el az ember szívét, ha a régi szüretetekre gondol, amikor hét nap és hét éjjel folyt a dinom-dánom, az eszem-iszom a szőlőhegyeken. Egyik gazda átadta a vendégeket a másiknak s az ember ki sem jött a szüretelésből egészen a disznótorig.

Hiába, más világ járta akkor. Az emberek is jobban tudtak mulatni, nem voltak olyan savanyuak, mint ma s talán nem is voltak olyan szegények. De nem is volt akkor husdrágaság, exlex, hároméztendős válság, vagy ha volt is, hát egy-kettő elintézte azt a magyar a kardjával.

Már tudniillik a válságot.

Mert a husdrágasággal bizony még a régi időkben sem tudott volna megbirkózni a magyar.

A régi szüretetek emléke ilyen ősz elején kísérteni kezd. Még a nagyapáink vigan szüreteltek, ha ők nem, hát a dédapáink bizonyosan. Az apáinknak már szomorú volt a szüretjük.

Egy sivar korszakba, a Bachkorszakba estek az apáink szüretjei s bizony abban az időben örömmé vált a magyar ember bora.

Hála Isten elmúlt az az idő, csak vissza ne jöjjön.

Mégis csak a régi szüretetek emléke teszi széppé ezeket a szüreti mulatságokat. Az ember lelke belering az illúzióba és áztatja magát, hiszen ma is vigad.

Pedig manapság igazán csak sirva vigad a magyar.

Szüret előtt áll az ország. Gazdasági szempontból is rendkívül fontos, hogy milyen eredménye lesz az idei borfejtésnek, de fontos más szempontból is.

Egyre ritkábbak a dátumok, amelyeken a magyar embernek vigadnia lehet s egyre sürűbbek a halotti torok évfordulóit, amelyeken sírnia kell.

Elevenitse föl a magyar a régi szüretetek emlékeit, keressen vigasztalást a maga lelke hevével, amely nem is olyan régen örömtűzket gyújtott szüret idő táján a szőlőhegyeken.

Ezekben a szomorú napokban vig szüretet a magyarnak!



TARCZA.

Még egyszer.

Egy néhány hirtelen, erőszakos rázkódás után nagy zökkenéssel állott meg a vonat. Az utazótáskák legnagyobb része kirepült a hálóból, egy alvó utas legurult a pamlagról. Ijedten ugrált fel mindenki:

Zürzavaros hangok hallatszottak kívülről.

— A podgyászokosi tengelyagya átmelegedett, elrepedt, a kocsi kisiklott, most ott fekszik a domboldalon. Szerencse, hogy nem valamivel odébb történt. Legurult volna az egész vonat.

— Mikor mehetünk majd tovább?

— Isten tudja! A medgyesi állomás közel van, a kalauzt már beküldtük, hogy sürgönyözzön. De amíg a segítő vonat megérkezik, belétehet vagy öt-hat óra.

— Öt-hat óra — szörnyűküdtek az utasok. Hiszen ez alatt megfagyhatunk.

Téli idő volt, hóval fedve az egész tájék. Már be is sötétedett volna, csak a fehér hó fénye terjesztett szét egy kevés szürkéséget. A közeli falu ablakból ki-világított egy-egy pislogó mécs. Az a kevés ember, aki a vonaton volt, összeverődött egy kis csoportba. Csupa férfi . . . Valamivel messzebb két nő vitalkozott némi élénkséggel. Az egyik aztán hirtelen odafordult a vonatvezetőhöz.

— Hogy hívják ezt a falut?

— Medgyesnek.

Meglepetten nézett fel az asszony. Úgy látszik a név ismerős volt előtte.

— Van valami vendéglőfele benne?

— Dehogyan kérem, csak egy kis kocsmá. Az is a legrosszabb fajtából.

A pályatest mellett futó országútról vidám csilingelés hallatszott. Nyomban utána feltűnt a szánkó.

— Hohó Pista, megállj, földült a vonat.

Egy ember ugrott ki a szánból és gyorsan felment a töltésre. Hamarosan megtudakolta, hogy mi történt. Még javában beszélgetett a fűtővel, vonatvezetővel, mikor az egyik nő az idősebbik megszólította:

— Bocsánat, hogy alkalmatlankodom, de ugylátszik kegyed idevaló. Nem tudná megmondani, vajjon itt e mellett a Medgyes mellett van e a Hauserék kastélya?

— A Hauserék kastélya? Igen is, ott van. Miért kérdi nagysád?

— Azért, mert Hauser Feri jó barátunk. Ott tán majd kapunk szállást az éjjelre. A vonatban utóvégre mégsem lehet maradnunk.

— Semmi esetre, nagyságos asszonyom. Örülök, hogy éppen erre jártam. Én Hauser Ede vagyok, Feri bátyja.

— Ez valóban szörnyesen. Bizonyosan ismeri a nevünket. Török Istvánné vagyok, ez meg a leányom Vanda.

— Ah, rendkívül örülök, Hogyne ismerném kegyeteket. Merre van a podgyászok?

Berakták a táskákat a szánkóba. Hauser kiült a kocsi mellé, csak elérték valahogy. A kastélyban Hauserné, a fiatal asszony gondoskodott a váratlan vendégeiről.

Hat órakor az ebédnél találkoztak, mindnyájan.

— Hát Feri nincs itt?

— Nem, ő künn lakik a megyeri pusztán, csak olykor jön át.

Pár pillanat múlva zaj hallatszott a csarnok felől.

— Nézz ki Péter, mi az?

Az inas visszajött:

— A Feri ur érkezett meg.

A leány mintha elsápadt volna. Az inas után rögtön belépett a fiatal uraság, de mikor annak a tekintete reá esett, már vérvörös volt Vanda arca.

Csodálkozás, üdvözlés, magyarázatok. Hamár felraktak még egy terítéket és a fiatal ember leült. Alig evett egy falatot. Hauserné megkérdezte:

— Mi az Feri, mért nem eszel?

— Köszönöm, nem vagyok éhes. — Pedig a csarnokban azt moodta az inasoknak, siessetek, megesszem az egész konyhát.

Ebéd után a hölgyek bementek a szalonba, az utak a szomszédos dohányzó szobájba. Hauser Feri nagy lépésekkel járt fel s alá, két keze a zsebében. A szivarja minduntalan elaludt. Végre is leletette. Odament

HIREK.

— **Közyülés.** Szavvas község képviselő-testülete 1905. évi október hó 9-ik napján (hétfőn) délelőtt 9 órakor és folytatva délután 3 órakor rendes közgyűlést tart a következő tárgysorozattal: 1. Az 1905. szeptember 13-iki közgyűlés hitelesített jegyzőkönyvének felolvasása. 2. Hitelesítők felkérése. 3. A csabai és orosházi utak mentén építendő iskolák telkére nézve Szabegyinszki Mihály és Brusznyczki Jánossal megkötött adásvételi szerződések érdemleges tárgyalására határidő kitűzése. 4. A postaépület kibővítésére Popják György vállalkozóval megkötött szerződés jóváhagyása. 5. Patoki József községi illetőségének tárgyalása. 6. Polgár Károly szinigazgató kérelmére az aréna díjak elengedése iránt. 7. Előjárói jelentés a folyó évi szeptember havi pénztár vizsgálat eredményéről. 8. A közoktatásügyi miniszter közzönete a Litauszki István siketnéma elhelyezésére szükséges összeg megszavazásáért. 9. Névszerinti szavazással elhatározása annak, hogy a községi és gyámpénztári pénzfelesleg az 1906. évben melyik pénztárban helyeztetnek el. 10. Előterjesztés az iránt, hogy az 1905. évi közmunka költségvetés kiadás III. a címe alatt a községi közdülő utakra felvett 2278 korona a folyó évben járdaépítésre használtassék fel. 11. Lampert Gábor kérvénye az adószedő pénztárnak évi 800 korona fizetésének 1000 koronára való felemelése iránt. 12. A kereskedelemügyi m. kir. miniszter ur és a közigazgatási bizottság határozata a vámos utak átvétele tárgyában. 13. Az 1906. évi közpénztári, kórház és ápolóalap, közművelődésialap és közmunka költségelőirányzatának tárgyalása.

— **Krcsmárik Elek.** A halál fagyos lehelletével egy ifju életére támadt; kiüzte belőle az öröme csak most számító életet. A nyomasztó küzdés a reménnyel együtt, mellyel közeledett a cél felé, végleg megszünt. Egyetemi jogásztársai a jó barátot, szülei a reményt, az édes fiút vesztették el benne. Áldás emlékezetére. A melyen sujtott család a következő gyászjelentést hocsátotta közre: Alulírottak mély fájdalomtól sujtott szívvel jelentjük a jó fiunak, testvérnek sógor- és rokonnak Krcsmárik Elek egyetemi jogszigorlónak 1905. október hó 6-án reggeli 10 órakor 23 éves korában hosszas szenvedés után bekövetkezett gyászos elhunytát. A megboldogultnak hült tetemei október hó 7-ikén d. u. 3 órakor fognak a gyászházból az ág. h. ev. egyház szertartásai szerint örök nyugalomra helyeztetni. A mindenható jó Isten adjon sokat szenvedett porainak örök békét és csendes nyugalmat. Krcsmárik Endre és neje szül. Bencur Mária mint szülők. Mária férjével Bencur Lajos és gyermekeivel. Endre nejevel és gyermekeivel. Etelka, László, Pál, Gyula, Margit mint testvérek.

— **Eljegyzés.** Fuchs Samu helybeli fiatal törekvő iparos eljegyezte Pollák R. helybeli gyümölcsáros kedves és szép leányát Annuskát.

— **Egy veszedelmes tolvaj ifj Biszterszki Pál** holtéi kutatja nagy erejűvel a csendőrség a rendőrséggel egyetemben, kinek a lelkismeretére a betöréses-lopások egész sorozata nehezedik. Még 1903-ban kezdte meg működését e téren s a mai napig több mint 10 rendbeli tolvajlásban szerepel. Az első lopás Pletenik Józsefnél történt, honnan motor szjakat és többféle szerszámot lopott s a múlt évben ismét folytatta az egyidőre abban hagyott foglalkozá-

sát Mucha Samu kárára kitől egy zsák heremagot, egy zsák árpa-darát és többféle lőszerszámot lopott el; Bárány Bélánál is tett látogatást a tavaszon, kinek a Cserépgyár alatti szőlőjében lévő házából vitt el több szerszámot, kést villát, kanalat stb.; ezután Laukó Mátvás tanító Ó-tetőben lévő szőlőjének kunyhóját törte fel, honnan elvitte az egész berendezést, onnan átment Gyebnár István szabó és Szappanos Mihály közeli szőlőjébe kinek kunyhóit szintén feltörte s elvitt belőlük minden elvihetőt. A lopott holmik legnagyobb részét már meg is találta a csendőrség Bisztercki Pál lakásán köztük több lóraláló szerszámot, melyek nagy részét a károsok felismerték, mint tulajdonukat, volt még a lopott tárgyak között négy suba is melyek közül kettőnek tulajdonosa jelentkezett.

— **Betörők garázdálkodtak** a múlt héten szerdán ejje a kakai részén, hól, Sovány Pál hazának kamrájából loptak el egy szűrt, kenyeret, három zsákot és két ostort a közben rakították az alvókra a ház ajtaját, hogy munkájukban ne zavarhassák őket.

— **A Színház és Élet** egyetlen színművészeti lapunk, nyári szünete után október hó 8-án jelenik meg először, új, nagyobb alakban, tökéletes tartalommal, díszes kepekkel. A lap szervezte a szünet alatt teljesen újalakult, szerkesztője Vajda László, az ismert író lesz, a kit irodalmi és művészeti életünk legkiválóbb munkásai támogatnak törekvésében. A Színház és Élet irányzata teljesen modern lesz: lelkes a színművészet nemese eszméinek szolgálatában, komoly és változatos ismereteseiben és szakközleményeiben; életk, oltetes és vidam szepirodalmi és szórakoztató részében, bokezdü es joziesü a lap küso kiállításában, hogy a szim-

a bátyjához, belévetette magát egy karosszékre, vele szemben. Egy kis ideig hallgatott, aztán megszólalt:

- Öreg!
- Nos?
- Ez az.
- Kicsoda?
- Vagy úgy, még nem mondtam el?
- Mit?
- Várj egy kicsit... Semmit.
- Mégis.
- Nem bánom elmondom. Tanácsot kell adnod.

Ugyis te vagy az egyetlen, aki önzetlen tanácsot adhat figyelj. Nincs több egy esztendőnél, hogy Török Vandát ismerem. Nem vagyok már gyermek, egy könyven nem esem elragadtatásba, de bizonyos, hogy már első látásra belészerettem. Mikor ez megvilágosodott előttem — elég hamar történt — nem is volt semmi kifogásom ellene. A családot ismertem: állás, vagyon, minden megfelelt. Elhatároztam, hogy igyekezni fogok elnyerni a kezét.

Egy ideig jól ment minden. Nagyon szépen megbarátkoztunk. Azt merem állítani, hogy kitüntetett minden alkalommal. Nemcsak nekem tünt ez fel. A barátaim is csak úgy hívtak „Vanda lovagja.” Jól van, kitüntetett, de másokról sem mondott le. Kacérkodott mindenkivel. Csodálnám, ha téged békén hagyott volna. Ugy-e megpróbálta?

Az idősebbik csak a fejével bólintott, hogy „nem.”

— Nem? Csodálom. Menjünk tovább. Menjünk tovább. Magad megítélheted, hogy szép. Természetesen mások is boldogulnak utána. Én voltam ugyan a kegyenc, de a többi is úgy tudta kezelni, hogy azok vesztették el a reményüket. Nem részletezem tovább az eljárást, végeredmény; nagyon kacér. Én meg féltékeny vagyok. Egyszer el is ragadtam a féltékenységre. Szemére hánytam a kacérságát. Nagyon megharagudott.

- Mi joga van önnek engem kérdőre vonni?
- Most még nincs jogom, de ha maga is úgy akarja, nem sokára lesz.
- Ugyan?
- Igen! Vanda. Tudja jól, hogy szeretem. Az

az egyetlen kívánságom, hogy feleségemné teszem. Mit felel?

Egy darabig nem szólt, csak nézett a pattogó tűzbe. Ismételttem a kérdést. Sajnálom... Igazán... az a meggyőződés... higgye el... nem vagyunk egymáshoz valóak. Maga féltékeny, szenvedélyes, én meg kacér vagyok. Légyünk sem fog engedni, szerencsétlenek leszünk mind a ketten. Nem leszek a felesége. A fiatal ember elhallgatott. A másik egyet kettőt szippantott a szivarján.

— Itt nincs ok se tanácskérésre, se tanácsadásra. Be van fejezve. Egyszerűen ismerősei vagytok egymásnak, mint azelőtt. Puntum.

— Igen, ha csak eddig volna. Én is ezt mondtam magamnak akkor. Hanem más történt. Nem tudok megszabadulni a kepetől, hogy egyszer igazán megszerettem, szeretem most már örökre a mindent, sőt ha volna nekem, meg a vekeivel is. Most tanácsot.

— Hm. Nenez dolg. Próbáld meg meggyeszer. Az az ó, a mi miatt visszautasított, nem tesseg puzziós. Azt mondd, kacér. Hátna csak szíveskedes volt? Próbáld meg újra.

A szalonban enné hallatszott. Vanda hangja volt. Vegig mentem az ormodi temetőn, Elvesztettem, piros barsony keszkenőm, Piros barsony keszkenőmet nem bánom Csak a régi, csak a régi szeretőmet sajnálom.

— Te ez nekem szól — kiáltott Hauser Feri hirtelen felugorva. Nezz ide. És a beiso zsebedől egy gondosan összehajtogatott kis vörös nyakkendőt húzott ki.

— Próbáld meg meggyeszer — felelt az idősebbik teljes színdarabokkal.

Bementek ok is a szalonba. A leány felhagyott az enekkel, de tovább zongorázott. A fiatal ember rá könyökölt a zongorára és nezte. Vanda erezte a tekintetet, de nem merie levelelni a szemet. Egyszer csak megszólalt Feri:

— Ismeri azt a német diáknőt „Das Mädchen dass ich liebe, wird niemals meine Frau?”

— Igen De ez nem magam egy esőpét sem. Most már fölmért néz, tanakozott tekintetük. Tan egy kicsit sokat tartott a pillantás. Hirtelen lemevetett,

aztán pajzánkodva mondott: „Weine, weine, weine nicht, ich werde dich lieben, aber heirathen nicht.”

— Ham olvasta?

A leány felugrott, ránézett a fiatal emberre és gyorsan bement a dohanyzóba. Az megértette és követte. Betette maga után az ajtót.

— Jobb lesz — szolt vanda — ha most mindjárt tisztába jövünk egymással. Előbb-utóbb ugyan egyeant maradunk es maga talán... talán akar valamit mondani

— Figyeljen Vanda! Elm fogok az alkalommal — valahogy vissza ne eljen vele.

— Nem, azt nem tenetem. Hiszen maga annyira fölöttem van, annyira a hatalmában vagyok, hogy meg ha akarnam se elmetnek vissza helyzeveivel.

— Nos, hat mit akar mondani?

— Csak azt, amit már egyszer mondtam. Legyen a feleségem.

— Én már felöttem erre egyszer.

— Keren, ne ugraz meg. Egy kis változatosság jól tenne.

— Ne trefalkozzunk. Ez komoly dolg. Maga akkor azt mondta, hogy kacér vagyok.

— Most is muszáj.

— És megis megéri a kezemet?

— Meg. Szeretem magát vanda! Látni a hibáit de szeretem azokat is. Elek, halok maguert. Nem tudok lemondani onról.

— Én nem merem állítani, hogy szeretem. Jó barátok talán lennének, de ha megjelentek esetleg az ap ember, amit szeretni tudok, akkor... el van kezuive erre a lehetőségre is.

— El mindenne!

— Hogy lehetséges ez?

— meg vegyok rola gyozödvé, hogy maga engem szerel.

A leány elkezdett csendesen sírni. A férfi megfogta a kezét, óvavonta ajkainoz. Aztan gyöngedon atölelte.

— És Vanda sirva sugta: — Talán igaza van. Pedig tudta, hogy nincs igaza. Egy másikat erre ritien fogott. De annak a másikatnak o nem kellett.

háza kedvelő nagyközönségnek még fokozottabb gyönyörűséget szerezhessen, mint eddig. Negyed-évre 3 korona. Kiadóhivatal Budapest, Baross-utca 59. sz. Kiadótulajdonos Lenkei Zsigmond.

— Tyuklopás. Ugy látszik, hogy rendszeresen üzni fogják a tolvajlás ezen nemét a hideg beköszöntével, megkezdve az élelmezés ilyen módját, nem gondolva azzal, hogy az ilyen módon szerzett tyukhusnak sokszor igen drága szokott lenni a leve s ezért busul most Mihalec Mihály a kákai táblában levő földmives, tiz drb. tyukja után melyeket eddig ismeretlen tettesek loptak el tőle. — Ugyancsak azon éjjel látogattak meg Kovács Pál kákai földmivest bejelentetlenül, kinek udvarából egy új gyeplőt loptak el. A nyomozás erélyesen folyik.

— A valódi hirneves málnási sigula (székely) gyógyforrásviz kapható: Vitális János üzletében. Mezőturon: Bordás Lajos üzletében és minden fűszerüzletben.

Felelős a szerkesztésért Sámuel A. a kiadó.



HIRDETÉSEK.

Egy jó karban lévő

rövid ideig használt

egy ló után való hintó

eladó.

Hutiray Gyula Békésszentandrás.



Értesítés.

Tisztelettel értesitem a t. közönséget, hogy a piactéri Buch-féle házban levő üzletemben igen finom és nemesfajú székelyföldi

alma

és

körte

kapható. — Batur, Ponyik, Arauypárma, Vailing, Törökmuskotály fajok.

Nagybani vételnél 100 kgr. 15 forint.

Egy véka 3 forint.

Finom alma kilója 18 krajcár.

Közönséges „ „ 10 „

Széesi János

gyümölcskereskedő.



Hirdetések

jutányos

áron

vétetnek fel

a

„SZARVAS és VIDÉKE“

Kiadóhivatalában.



Oh jaj!



Megfojt ez az átkozott köhögés!

Köhögés, rekedtség és elnyájkasodás ellen gyors és biztos hatásuak

Egger mellpasztillái,

az étvágyat nem rontják és kitünő ízűek.

Doboza 1 és 2 korona.

Próbadohoz 50 fillér.

Fő és szétküldési raktár:

„NÁDOR“ **gyógyszertár**

Budapest, VI. Váci-körut 17.

Éljen!



Egger mellpasztilla csakhamar meggyógyított!

Kapható Szarvason.

Burger Frigyes,
Bugyis Andor,
Nigrinyi Zoltán,

gyógyszertárakban,

Sámuel Adolf

könyvnyomdája

S Z A R V A S O N.

Ajánlja a mai kor igényeinek teljesen megfelelő, modern gépekkel és betűkkel berendezett könyvnyomdáját a n. é. közönség becses figyelmébe.

Mindennemű könyvnyomdai munkák u. m.: névjegyek, eljegyzési és esketési jelentések, meghívók stb. a legszebb kiállításban, legolcsóbban készülnek.

Egyedül valódi THIERRY-FELE BALZSAM



Ezen balsam belsőleg és külsőleg hat. Tufajdonságai; 1. Utólérhetetlen hatású gyógyszer a tüdő és mell betegségeinél, enyhíti a katarhust, csillapítja a köpködést, megszünteti a fájdalmas köhögést, meggyógyítja az idülté vált ilyen betegségeknél is. 2. Kitűnő hatású torokgyulladásnál, rekedtségű és minden torokbetegségűek stb. . . Mindenféle lázat alaposan elűz. 4. Meglepően gyógyítja a máj, a gyomor és has minden betegségét különösen gyomorgörccsöt, kolikát és csikarásokat. 5. Megszünteti a fájdalmat, gyógyítja az arany éret Hémorrhoidát. 6. Hajtó és vértisztító hatása van, tisztítja a vesét, megszünteti a hypochondriát és melankoliát, erősíti az étvágyat és az emésztést. 7. Kitűnő hatása van fogfájásnál, lyukas fognál, szájszűlynél és minden fog- és száj betegségeknél megszünteti a felbűfögést, a száj és gyomor rossz szagát. 8. Kitűnő szer férgek, pántlika giliszták, epilepszia és nehézkort. 9. Külsőleg csodálatos gyógyszerül szolgál mindenféle sebénél, új és régienél, forradás orbáncz, hökkítés, füstula, ragya, égési seb, fagyos tagoknál, rüh, var és kiütések, kirepedezett durva kéznél stb. megszünteti a fejfájást, fül ugást, szaggyatást, köszvényét, fülfájást stb. amiről a részletes használati utasítás teljes felvilágosítást nyújt. Olyan gyógyszer, melynek semmi csatáiban kü-

nösen influenza-, choelra- és más járvány ipején mint első segélynek nem szabad hiányoznia. Figyeljük mindig a zöld védjegyre, mint föntebb látható! Gzim; Thierry A. „Védangyal” gyógyszerháza Pregrad bei Rohitsch 12 kis, vagy 6 kettős üveg ára bérmentve Ausztria-Magyarország minden állomására 5 kor. Bosznia-Hercegovinába 12 kis vagy 6 kettős üveg 5 k r. 60 fill. Kevesebb mint 12 kis vagy 6 kettős üveg nem küldetik. Csak a pénz előleges beküldése ellenében vagy utánvételt.

Schutzenge-Apotheke des A. Thierry in Pregrada bei Rohitsch.

Hamisítványok és hatóságilag nem engedélyezett balsamok más védjeggyel vétele és újra eladása törvényileg tilos. Oly rendelések, melyekkel a pénz egyidejűleg utalványo . . . au mindenek előtt, rögtön elküldetnek.

Az egyedül valódi Thierry-félé centifolia kenőcs

ereje és hatása.

Ezen kenőccsel egy 14 éves, gyógyíthatatlannak tartott csontszu teljesen meggyógyult, ujabban pedig egy 22 éves, súlyos rákszerű betegség.

Megakadályozza a vérmérgezést, műtetet fölöslegessé tesz.

A valódi centifolia kenőcs alkalmazást nyer; a gyermekágyas asszonyok mellgyulladásánál, a tejfőzés megakadásánál, mellkeménykedésnél, orbánczánál, mindenféle régi bajnál, nyílt láb vagy csontnál, sebeknél, sós csusz, dagadt lábánál, még csont szunál is; ütött-, szurt-, lött-, vágott- és zúzott sebeknél; minden idogen test kivevésére, mint: üveg, faszilánk homok, vágószér, tűske stb. minden fekélynél, kelevény, karbunkulus, vädképződeményeknél, még ráknál is, új és körömméregnél, hólyagnál, sebesedő labnál, mindenemü égési sebnél, elfagyott tagoknál, a betegek fekvés okozta felszédéseknél, keléseknél a nyakon, vérkeleseknel, a gyermekek fülfájásánál és sebeinél, stb. Legjobb szer rovarcsípés ellen, tyukszem ellen. 2 dobozánál kevesebb nem küldetik. Szátküldés csak a pénz előleges beküldése ellen vagy utánvételt 2 tégely ára 3 kor. 60 fill. Minden tégelybe be kell égetve lenni a cég nevének. „Schutzengel Apotheke des A. Thierry in Pregrada. Egyedüli beszerzési forrás: Schutzengel Apotheke des A. Thierry in Pregrada bei Rohitsch.

Teljes meggyőződés szerzhet rögtön arról, hogy Thierry A. gyógyszerész balsama és centifolia kenőcse megbízhatatlanul szerek, ha megszerzi a csaiádi tanácsadót, mely több ezer eredeti hálaíratot tartalmaz. Ezen kötetny megküldése bérmentve történik 40 fillérnek pénzben vagy belyegben való beküldése ellenében. A balsam megrndrői a könyvet megkapják díjtalanul mellékelve. Az én egyedül valódi készítményeim hamisítót és a hamisítványok arasítót kérem megnevezni, a büntető törvényszeki intézkedék megtétele végett.

Raktár Budapesten, Török József gyógyszerháza, és Dr. Egger Leó gyógyszerháza
Vértes. L. Lugos és minden más gyógyszerházaiban.

ELSŐRANGU HIRNEVES
OSZTRÁK CEMENTGYÁRAK
VEZÉRKÉPVISELŐSÉGE
EGÉSZ MAGYARORSZ. ÉS MELLÉKTARTOMÁNYAI TERÜLETÉRE

ELKÁN és BOSSÁNYI
BUDAPEST, V., Lipót-körút 18.

TELEFON: 19-10. * Sörgőnyozim: ELBOSS BPEST.

Szállítanak kitűnő minőségű **Portland és Roman** cementet a piactól áron alul legkedvezőbb feltételek mellett.

ÉPÍTŐMESTEREK
BETON-ÉPÍT. VÁLLALKOZÓK
CEMENTÁRU-GYÁROSOK
ÉPÍTÉSI ANYAG-KERESKEDŐK

saját jól felfogott érdeklükben kéretnek cementszükségletük beszerzését őszi személyes látogatásunkig függőben tartani, mert azon kellemes helyzetben leszünk, hogy 1906. évi szállításra igen előnyös kötésekét csinálhatunk

Árúhoz csak

GLOBUS
tisztító kivonat

<p>MINDEN HÖLGY ELŐNYE</p> <p>olesón és a mellett mégis divatosan és elegánsan ruházodni.</p> <p>Saját érdekében kérje ezért dőstartalnu mint a-gyűjteményünket, melyet megtekintés végett ingyen és bérmentve küld a WIENER MODEN UNION Bécs, I., Schottenring 10</p>	<p>LEOPOLD GYULA</p> <p>VERSZEGÉNYES, ÉTVÁGYTALANSÁG, IDEGESSSÉG gyógyítására és gyenge gyermekek erősítésére a leghatalmasabb készítmény.</p> <p>KRIEGER-féle TOKAJI CHINA-VASBOR.</p> <p>Valódi tokaji hordó készült, tehát nem tévesztendő össze más készítményekkel. Rendkívül kellemes ízű, erősít, tisztítja a vért. Kis üveg ára 3-20 kor. Nagy üveg 0 kor. - Kapható gyógyszerházaiban. Póslán küldi. KORONA-GYÓGYSZERTÁR Budapest, Mátyás-tér.</p> <p>Császárfürdő</p> <p>Élsőrangú kénes hevívíz gyógyfürdő pártalan gőzfürdővel, legmodernebb közös és külön iszapfürdővel, pom pas ásványvíz-uzodákkal, kád-, hőleg-, villamos víz-, szénasavas- és napfürdőkkel.</p> <p>200 kényelmes lakosztózával. A legzölidább kezelés.</p>	<p>SZIMON ISTVAN FÉLE GYÓGYEREJŰ SÓS-BORSZESZ</p> <p>MINDENÜTT KAPHATÓ</p>	<p>Szőnyegek takarók függönyök Belsőszövetek csipkeábrák Szőnyeg S. SCHEIN os. és kir. ház udv. száll. WIEN, I., Bauernmarkt 12. Dőstartalnu képes ARIEGYZEK ingyen és bérmentve.</p> <p>Ön nagyon idősnek látszik! Fesse haját a CZERNY-féle Tanningene HAJFESTŐ-SZERREL</p>
<p>PLATSCHEK VILMOS</p> <p>elismerett legolcsóbb, legzölidabb FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza Budapest, IV., Központi Városház. (Károly-körút).</p> <p>Dr. Kovács közpasztája 3 nap alatt biztosan hat. Tégelye K 1-20 Dr. Kovács gyógyháza Bpest, Gyár-u. 17.</p> <p>HOTEL PARIS SZÁLLODA Budapest, VI., VÁRCI-KÖRÚT 23. SZ. 100 szoba 2-20 k-tól fejlebb kizszoigálással és éttermi-igazgatással együtt. Fürdők, elegáns kórház, étterem és szórakozók a szabadban. Villamos vasúti megállóhely az összes pályaudvar és hajók fele.</p>	<p>SMITH PREMIER képviselők keresetnek.</p> <p>SMITH PREMIER N° 5 Képes ariegyzeik ingyen.</p> <p>AVILAG LEGJOBB IRÓGEPE</p>	<p>BALASSA FÉLE UGORKATE</p> <p>Pattanás, kiütés, seplő, májfoltt, sőr ránczok is eltűnnek az arczról a valódi angol használatá által. Egy üveg ára 2 korona. Hozzá ugorkaszappan 1 k, püder 1-20, K.</p> <p>KATZER részv. társaság megóvó-intézet az első és legnagyobb. 1/4 millió részvény-tőke.</p> <p>Katzer szőrmeárui az egész világon el vannak terjedve és elsőrangúak.</p>	<p>BALASSA KORNÉL gyógyszerháza Bpesti-Erzsébetfalva.</p>
<p>KISS SZERENCSEJE NAGY</p> <p>1000.000 VASAROLJON KISS-FÉLE SZERENCSE-SORSJEGY KISS KAROLY-TÁRSASÁG BUDAPEST, ERZSÉBET-UTCA 10.</p>	<p>A MÁLNÁSI SICULIA GYÓGYFORRÁS</p> <p>kiváló összetéltó égvényes sós savanyúvíz, amely tapasztalatom szerint megbízható gyógyhatással bír a légzőszervek, valamint a gyomor és bélszatornia hurutos bántalmainál, ugy-szintén a húgy és ivarszervek hurutos és vérpangásos bántalmainál is. Jó hatást gyakorol továbbá a belek atoniájára és a hasi vérbőségből eredő májbajok ellen. A „Siculia”-forrás belső használatának túrdással való egyesítése oszlató hatást fejt ki a női medenceze szervek idült izzadmányainál. A tüdőgümőkör kezdetleges eseteiben, valamint a gümős-görvéyes nyirkmirigy dagadatok ellen jó sikerrel alkalmazható. Célyszerű segédeszköz képez az éhizás és idült köszvény gyógyításában is Ezen sokoldalú használhatóságánál fogva méltán számot tarthat az orvosok figyelmére Budapest, 1905. január 8.</p> <p>Dr. Korányi Prizyea, egyetemli tanár, ideggyógyász, a M. Tud. Akad. tagja, stb. éh Székelydi a kezelő tulajdonos „SICULIA” terméskészítés készítésével SICULIA Gyár. I. MÁLNÁSFÜRDŐN Háromszék vm. Csán: SICULIA, Málnásfürdő, Főraktárak Budapestén - IV., Múzeum-körút 7., és minden nagyobb városban.</p> <p>Kérjék a SICULIA névre figyelni!!!</p>	<p>Szervassz szab. Árpád</p> <p>RAJZ-ESZKÖZ az összes közép-iskolákban a legjobban le-veit MAGYAR KÖRZŐ MINDENÜTT KAPHATÓ</p>	